
Smart Rope Springseil
Artikel-Nummer: 230-541, 230-542

952-419

품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment pieceUnter bzw. innerhalb 
der Ein-/Aus-Taste

Ladeanschluss (Mikro-USB)

Reset-Taste

Produktdetails

Schutzabdeckung

Ein-/Aus-Taste

Abdeckung 
für die 
Einstellung 
der Seillänge

Ein- und Ausschalten des „Smart Rope Pure“-Springseils.

Ein-/Aus -Taste

1 Sekunde lang gedrückt halten
(Das Smart Rope Pure schaltet sich 
automatisch aus, wenn es 5 min. 
lang nicht verwendet wird.)

Verbinden des Smart Rope Pure mit Ihrem Smartphone

1.  Schalten Sie das 
Smart Rope Pure 
ein.

2.  Aktivieren Sie 
Bluetooth an Ihrem 
Smartphone.

3.  Öffnen Sie die 
„Smart Gym“-App.

Suche       Verbunden

Blinkt       Blinkt langsam

Falls sich mehrere Bluetooth-fähige Smartphones in der Nähe befinden, verbindet sich das Smart Rope Pure mit 
dem Gerät, das ihm am nächsten ist. Um eine Verbindung mit einem anderen Gerät herzustellen, deaktivieren 
Sie Bluetooth an dem ungewünscht verbundenen Gerät und verbinden Sie das gewünschte Gerät über die „Smart 
Gym“-App.
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품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece
Einstellen der Seillänge

Einstellstück

1.  Öffnen Sie die nicht markierte Abdeckung. Schieben Sie das Seil durch das Oberteil des Griffs nach unten und ziehen Sie 
es unten heraus.

2.  Schrauben Sie das Einstellstück am Ende des Seils ab. Schneiden Sie das Seil auf die gewünschte Länge zu und befestigen 
Sie dann das Einstellstück erneut.

3.  Ziehen Sie das Seil durch das Oberteil des Griffs und schließen Sie die Gummiabdeckung.
  Nehmen Sie beide Griffe in die Hand und stellen Sie sich mittig auf das Seil. Ziehen Sie das Seil straff. Die Griffe sollten    

etwa bis zu Ihrer Achsel reichen. (Manche Benutzer bevorzugen eine andere Seillänge.)

LED-Statusanzeige
Bluetooth-

Verbindung verloren
Bluetooth

Verbunden
Batteriestand unter

20%

Weiß  Blau  Rot

Laden des Smart Rope Pure

1. Öffnen Sie die Schutzabdeckung mit 
der Markierung.

품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece

2. Stecken Sie das Mikro-USB Stromkabel ein.
(hierzu können Sie ein normales Smartphone-Ladegerät verwenden) 
und verbinden Sie es mit einer Stromquelle. (Wandsteckdose, akti-
ver USB-Port an Ihrem Computer usw.) 
(Aufladen: LED ist rot/Laden abgeschlossen: LED ist grün)

Das Smart Rope Pure ist nach 2 Stunden vollständig geladen. Eine Ladung hält für etwa 
36 Stunden. (Die genaue Zeit kann variieren.)
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Herunterladen der “Smart Gym”-App

Die “Smart Gym”-App ist für iOS und Android OS erhältlich. Sie ist mit iOS ab 
Version 7, oder mit Android Jelly Bean ab Version 4.1 kompatibel und kann kos-
tenlos aus dem App Store und dem Google Play Store heruntergeladen werden.

Wichtige Sicherheitswarnungen

•  Berühren Sie das Smart Rope Pure oder den Stromstecker nie mit nassen 
Händen. Es besteht die Gefahr eines Stromschlags.

•  Biegen Sie das Stromkabel/den Stecker nicht und reißen Sie den Stecker nicht 
aus der Steckdose. Dies kann zu Feuer oder Stromschlag und infolgedessen zu 
Verletzungen führen.

•  Beschädigte Kabel/Stecker oder lockere Steckdosen dürfen nicht verwendet 
werden. Eine unsichere Verbindung kann zu Feuer oder Stromschlag führen.

•  Eine Verwendung des Smart Rope Pure unter dem Einfluss starker Funkwel-
len, wie etwa in der Nähe eines Lautsprechers, eines großen Motors, starker 
Magneten, eines Hochspannungskabels, eines Sendeturms usw., kann zu einem 
Ausfall des Smart Rope Pure durch elektromagnetische Wellen führen.

•  Wenn das Smart Rope Pure beschädigt ist, darf es nicht mehr verwendet 
werden. Wenden Sie sich an ein Servicecenter, um das Produkt vor der erneuten 
Verwendung reparieren zu lassen.

•  Falls das Smart Rope Pure ungewöhnliche Gerüche, Geräusche, Rauch usw. 
erzeugt, stellen Sie die Verwendung des Smart Rope Pure umgehend ein und 
wenden Sie sich an ein Servicecenter.

Wichtige Sicherheitsanweisungen

•  Verwenden Sie das Smart Rope Pure in einer trockenen Umgbung. Alle Flüs-
sigkeiten, einschließlich Wasser und Luftfeuchtigkeit, können die Teile und 
Schaltungen des Smart Rope Pure beschädigen.

•  Wenn Sie das Smart Rope Pure in einem magnetischen Bereich oder einem 
durch einen Magneten beeinflussten Bereich aufbewahren, kann das Smart 
Rope Pure Fehlfunktionen entwickeln und die Batterie kann sich entladen.

•  Wenn sich das Smart Rope Pure übermäßig erhitzt, stecken Sie das Stromkabel 
aus und stellen Sie die Verwendung ein.

•  Beim Biegen oder Verdrehen des Smart Rope Pure können die äußeren und/
oder inneren Teile des Produkts beschädigt werden.

•  Verwenden und Lagern Sie das Smart Rope Pure nie an einem Ort, der deutlich 
über oder unter der Zimmertemperatur liegt.

•  Wenn das Smart Rope Pure durch den Benutzer verändert oder zerlegt wird,  
erlischt die Garantie. Kostenloser Service/Wartung sind dann nicht mehr 
möglich.

•  Die zweckentfremdete Verwendung des Smart Rope Pure kann zu einem Aus-
fall des Produkts führen.
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•  Die Verwendung starker Chemikalien oder Reiniger zum Reinigen des Smart 
Rope Pure kann zu Verfärbung oder Korrosion der Außenfläche des Smart Rope 
Pure führen.

•  Eine Änderung oder Manipulation des Betriebssystems durch den Benutzer 
kann zu Fehlfunktionen des Smart Rope Pure führen.

•  Eine Änderung oder Manipulation der Registry-Einstellungen und/oder des  
Betriebssystems des Smart Rope Pure durch den Benutzer kann zu Fehlfunk-
tionen oder Inkompatibilität führen. Die Produktgarantie erlischt.

•  Wenn der Benutzer Firmware eines nicht autorisierten Anbieters herunterlädt 
und installiert, kann dies zu Fehlfunktionen des Smart Rope Pure führen. Die 
Produktgarantie erlischt.

Zurücksetzen des Smart Rope.
Öffnen Sie die Schutzabdeckung und drücken Sie mit einer kleinen Nadel oder 
dem Ende einer Heftklammer in das kleine Loch unter dem Ladeanschluss.

Produktinformationen

Produkt: Springseil (Smart Rope PURE) Modell: SR2000
Unternehmen: Tangram Factory Inc.
Hersteller: Tangram Factory Inc. / Südkorea
KC Nr.: MSIP-CRM-TFD-SR1000
Dies ist ein elektromagnetisches Gerät der Klasse B. Es ist vornehmlich zur 
Verwendung im Privatbereich vorgesehen. Es kann in allen Regionen verwendet 
werden” und “Aufgrund der Möglichkeit einer Störung durch Funkwellen darf 
dieses Gerät nicht zu Zwecken persönlicher Sicherheit verwendet werden.

Betriebsdaten

Maximale/minimale Spannung: 4,07 V ~ 3,33 V 
Grundspannung: 3,7 V (typisch)
Maximale/minimale Temperatur: - 20 ~ 55°C

Das Smart Rope Pure ist ein elektrisches High-Tech-Gerät. Übermäßiger 
Druck/wiederholtes Biegen/Überstrapazieren auf rauen, harten Flächen kann 
die Produktoberfläche oder die Innenteile beschädigen und die Lebensdauer 
des Produkts verkürzen. Die Bluetooth-Reichweite zwischen dem Smart Rope 
und einem Smartphone kann abhängig von der Leistung des Smartphones 
und der Umgebung schwanken.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website http://tangramfactory.com
E-Mail: Help@tangramfactory.com
Entwickelt von Tangram, Made in Korea



Corde à sauter Smart Rope
Réf. 230-541, 230-542

품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece(Bouton intérieur 
d’alimentation)

Port de charge (micro USB)

Bouton de réinitialisation

Détails du produit 

Capuchon de protection

Bouton d’alimentation

Capuchon 
d’ajustement 
de la longueur 
du cordon

Activation et désactivation du Smart Rope Pure

MARCHE / ARRÊT

Appuyez pendant 1 seconde
(Après 5 min. d’inactivité, Smart 
Rope Pure s’éteint automatique-
ment)

Appairez le Smart Rope Pure avec votre smartphone

1.  Allumez Smart 
Rope Pure

2.  Activez Bluetooth 
sur votre smart-
phone

3.  Ouvrez l’application 
Smart Gym

Cherche      Connecté

Clignote   Clignote lentement

Si plusieurs smartphones avec Bluetooth sont à proximité, Smart Rope Pure s’associera avec l’appareil le plus 
proche. Pour se connecter à un autre appareil, désactivez Bluetooth sur le smartphone appairé. Appairez ensuite 
avec l’appareil souhaité en utilisant l’app Smart Gym.
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품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece
Ajustement de la longueur du cordon

Pièce d’ajustement

1. Ouvrez le capuchon non marqué. Poussez la corde du haut vers le bas à travers la poignée et tirez-la vers le bas.
2.  Dévissez la pièce d’ajustement à la fin de la corde. Coupez la corde à la longueur souhaitée, puis fixez à nouveau la pièce 

d’ajustement.
3. Tirez la corde par le haut de la poignée et fermez le capuchon en caoutchouc.
  Tenez les poignées et mettez les pieds au milieu de la corde, en gardant la corde tendue. Les poignées doivent atteindre vos 

aisselles (les utilisateurs peuvent avoir des préférences différentes pour la longueur).

Voyant d‘état LED
Connexion

Bluetooth perdue
Bluetooth
connecté

Batterie à
moins de 20%

Blanc                   Bleu                   Rouge

Chargement du Smart Rope Pure

1. Ouvrez le capuchon de protection 
avec la marque.

품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece

2. Branchez le câble d’alimentation micro USB
(un chargeur typique de smartphone devrait fonctionner) et connec-
tez-le à la source d’alimentation (prise murale, port USB alimenté 
sur votre ordinateur, etc.)
(Rechargement : LED rouge / complet : LED verte)

Smart Rope Pure sera entièrement chargé en 2 heures, et une charge complète dure 
36 heures (les résultats peuvent varier).
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Téléchargement de l’application Smart Gym

L’app Smart Gym fonctionne aussi bien sur iOS que sur Android OS. Elle est  
compatible avec iOS 7 et supérieur, Android Jelly Bean 4.1 et supérieur et peut  
être téléchargé gratuitement sur App Store et Google Play.

Avertissements de sécurité important

•  Ne touchez pas le Smart Rope Pure ou la fiche d’alimentation avec des mains 
mouillées. Vous pourriez être électrocuté.

•  Ne pliez pas le cordon d’alimentation, ni tirez-le d’un coup sec de la prise  
électrique. Cela pourrait provoquer un incendie ou un choc électrique, en-
traînant des blessures.

•  N’utilisez pas de cordon d’alimentation ou fiche endommagé ou une prise 
lâche. Une interconnexion instable peut provoquer un incendie ou un choc 
électrique.

•  L’utilisation du Smart Rope Pure où il y a de fortes ondes radio – près d’un 
haut parleur, d’un grand moteur, d’un matériau magnétique puissant, d’un fil 
de haute tension, d’une tour de transmission, etc. - peut provoquer la panne du 
Smart Rope Pure en raison d’ondes électromagnétiques.

•  Si le Smart Rope Pure est endommagé, ne continuez pas à l’utiliser. Consultez 
le centre de service pour le faire réparer avant de réutiliser le produit.

•  Lorsque vous constatez des conditions anormales du Smart Rope Pure – odeur 
étrange, bruit, fumée, etc. - arrêtez immédiatement d’utiliser le Smart Rope 
Pure et contactez le centre de service.

Consignes de sécurité importante

•  Utilisez le Smart Rope Pure dans un endroit sec. Tout composant liquide, y 
compris l’eau et l’humidité, peut endommager les parties et les circuits du 
Smart Rope Pure.

•  Garder le Smart Rope Pure dans une zone magnétique ou un espace influencé 
par les aimants peut entraîner un dysfonctionnement du Smart Rope Pure et  
une perte de charge de la batterie.

•  Si le Smart Rope Pure chauffe excessivement, débranchez le cordon d’alimen-
tation et arrêtez de l’utiliser.

•  Le fait de plier ou de tordre le Smart Rope Pure peut casser les parties externes 
et/ou internes du produit.

•  N’utilisez ou ne stockez pas le Smart Rope Pure dans un espace avec une 
température nettement inférieure ou supérieure à la température ambiante.

•  Si le Smart Rope Pure est modifié ou démonté par l’utilisateur, la garantie est 
annulée et l’utilisateur ne peut plus bénéficier du service/entretien gratuit.

•  L’utilisation du Smart Rope Pure pour autre chose que son utilisation prévue 
peut entraîner la panne du produit.

•  L’utilisation d’agents chimiques ou de détergents pour nettoyer le Smart Rope 
Pure peut provoquer une décoloration ou corrosion de l’extérieur du Smart 
Rope Pure.



•  La modification ou l’altération par l’utilisateur du système d’exploitation peut 
entraîner un dysfonctionnement du Smart Rope Pure.

•  La modification ou l’altération par l’utilisateur des paramètres du registre et/ou 
du système d’exploitation du Smart Rope Pure peut entraîner un dysfonctionne-
ment ou le rendre incompatible, annulant la garantie du produit.

•  Le téléchargement et l’installation par l’utilisateur d’un microprogramme  
d’un fournisseur non autorisé peut entraîner un dysfonctionnement du Smart 
Rope Pure ou le rendre incompatible, annulant la garantie du produit.

Réinitialiser le Smart Rope
Ouvrez le capuchon de protection et pressez le petit trou en dessous du port de 
chargement avec une petite épingle ou un clip.
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Information produit

Produit : corde à sauter (Smart Rope PURE) Modèle : SR2000
Entreprise : Tangram Factory Inc.
Fabricant : Tangram Factory Inc. / Corée du Sud
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
Ceci est un appareil électromagnétique de classe B, destiné principalement à un 
usage domestique. Il peut être utilisé dans toutes les régions.” et “En raison de la 
possibilité d’interférences radio, cet appareil ne peut être utilisé dans des cas liés  
à la sécurité personnelle.

Spécifications de fonctionnement

Tension maximum/minimum : 4,07 V ~ 3,33 V 
Tension de base : 3.7 V (typique)
Température minimum/maximum : - 20 ~ 55°C

Smart Rope Pure est un appareil électronique muni de haute technologie. Une 
pression excessive / la torsion répétée / une utilisation excessive sur une sur-
face rugueuse et solide peut endommager la surface du produit ou ses parties 
internes et raccourcir la durée de vie du produit. La portée Bluetooth entre le 
Smart Rope et un smartphone peut varier en fonction de la performance du 
smartphone et l’environnement.

Visitez notre site Web pour plus d’informations: http://tangramfactory.com
Courriel : Help@tangramfactory.com
Conçu par Tangram, fabriqué en Corée 
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Springtouw Smart Rope
nr. 230-541, 230-542

품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece(Aan-/ uitknop binnenin)

Oplaadpoort (micro USB)

Resetknop

Product Detail

Beschermkap

Aan-/uitknop

Aanpassing 
kabellengte
Aanpassing 
kap

Smart Rope Pure/Slimme kabel Puur in- en uitschakelen

Stroom AAN / UIT

Druk 1 seconde
(Na 5 minuten inactiviteit wordt 
de Smart Rope Pure automatisch 
uitgeschakeld)

De Smart Rope Pure koppelen met uw smartphone

1.  Schakel de Smart 
Rope Pure in

2.  Activeer Bluetooth 
op uw smartphone

3.  Open de Smart 
Gym app

Zoeken      Verbonden

Knipperen    Langzaam knipperen

Als er meerdere Bluetooth-compatibele smartphones in de buurt zijn, koppelt de Smart Rope Pure met het 
dichtstbijzijnde apparaat. Schakel Bluetooth uit op de gekoppelde smartphone om verbinding te maken met een 
ander apparaat. Koppel vervolgens het gewenste apparaat met behulp van de Smart Gym-app.
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품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece
Aanpassing kabellengte

Aanpassingsstuk

1.  Open de niet-gemarkeerde dop. Duw de kabel naar beneden door de bovenkant van de handgreep en trek hem door de  
onderkant.

2.  Schroef het aanpasingsstuk los van het uiteinde van de kabel. Knip de kabel op de gewenste lengte door en bevestig  
vervolgens het aanpassingsstuk.

3.  Trek de kabel door de bovenkant van de handgreep en sluit de rubberen dop.
     Houd elke handgreep vast en stap op het midden van de kabel, houd de kabel strak. De handgrepen moeten uw oksel  

bereiken (gebruikers kunnen verschillende lengtevoorkeuren hebben).

Led statuslampje
Bluetooth

Verbroken verbinding
Bluetooth

Verbonden
Batterij lager

dan 20%

Wit                    Blauw                   Rood
 

De Smart Rope Pure opladen

1.  Open de beschermkap met het 
merkteken

품질�보증�정보

탱그램�팩토리의�본�제품을�구입해�주셔서�감사합니다.
본�제품은�탱그램�팩토리의�엄격한�품질�관리�및�검사�기준을�거쳐�생산된�제품입니다.
본�제품의�품질�보증기간은�구입일로부터 60일이며, 제품의�불량으로�인한�품질�문제의�경우�무상�보증(교환, 
환불�및 AS) 이�가능합니다. 소비자�부주의로�인한�제품�품질�문제의�경우, 품질�보증�기간에�상관없이�유상으로 
수리� 및 AS를� 받으실� 수� 있습니다. 품질� 보증기간이� 지난� 제품� 품질� 문제의� 경우, 유상으로� 수리� 및 AS가 
진행됩니다.

제품�설명

제품명 : Smart Rope PURE _ 특정소출력�무선기기 (무선데이터통신시스템용�무선기기)
모델명 : SR2000 
상호명 : (주)탱그램팩토리
제조자 / 제조국가 : (주)탱그램팩토리 / 대한민국
제조년월일 : 별도표기
KC 식별부호 : MSIP-CRM-TFD-SR1000
이�기기는�가정용(B급) 전자파�적합�기기로서�주로�가정에서�사용하는�것을�목적으로�하며, 모든�지역에서�사용 
할�수�있습니다.
해당�무선�설비는�전파�혼신의�가능성이�있으므로�인명�안전과�관련된�서비스는�할�수�없습니다.

동작�스펙

동작�최고 / 최저�전압 :   4.07 V  ~  3.33 V
기본�동작�전압 :   3.7 V  (Typical)
동작�최고 / 최저�온도 :   - 20  ~  55°C

애플리케이션�내려받기

Smart Gym 애플리케이션은 iOS와 Android OS를� 지원합니다. iOS 8, Android Jelly Bean 4.1 이상의 
버전에서�사용�가능하며 App Store, Google play 에서�무료로�내려받을�수�있습니다.

중요한�안전�정보

〮 젖은�손으로�충전�중인�스마트�로프�퓨어의  전원�플러그를�만지지�마십시오. 감전될�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전중에�전원�코드/플러그를�무리하게�구부리거나�당기지�마십시오. 화재�또는�감전에 
인한�상해의�위험이�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�충전시�손상된�코드/플러그/헐거운�콘센트를�사용하지�마십시오. 단자의�접속이�불안정할 
경우�화재�또는�부상이나�제품의�변형�위험이�있습니다.
〮 스피커/대형모터/강한� 자기성� 물질/고압선/전파탑� 등� 강한� 전파가� 나오는� 근처에서� 스마트� 로프� 퓨어를 
사용하면�전자파에�의해�고장이�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어가�파손된�경우�그대로�사용하지�마십시오. 제품�표면이�손상된�경우�신체에�상해를�입힐�수 
있으므로�반드시�고객센터를�통해 A/S 받은�후�사용하십시오.
〮 스마트� 로프� 퓨어에서� 이상한� 냄새/소음/연기� 등의� 이상현상이� 발생하면� 즉시� 스마트� 로프� 퓨어의� 사용을 
중지하고�고객�센터에�문의하십시오.
 
중요한�취급�정보

〮 물과�습기�등�액체�성분은�스마트�로프�퓨어의�부품과�회로에�손상을�줄�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�자성이�있는�곳이나�자성의�영향이�있는�곳에�두면�제품�오작동/배터리�방전에�영향을�줄�수 
있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�충전시�또는�사용중�발열이�심할�경우�코드를�뽑고�사용을�잠시�중단하십시오.
〮 스마트�로프�퓨어를�무리하게�휘거나�비틀�경우�외관/내부의�부품들이�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�너무�낮거나�너무�높은�온도에서�사용�또는�보관하지�마십시오.
〮 사용자�임의로�스마트�로프�퓨어를�개조하거나�분리/수리�하면�무상�수리를�받을�수�없습니다.
〮 스마트�로프�퓨어를�원래�용도�이외�다른�용도로�사용�시�고장�날�수�있습니다.
〮 스마트�로프�퓨어�외부를�청소할�때�독한�화학�물질이나�강한�세제�등을�사용하면�제품의�외관이�변색되거나 
부식될�수�있습니다.
〮 사용자�임의로�운영�체제를�수정하면�스마트�로프�퓨어가�제대로�작동하지�않을�수�있습니다.
〮 사용자가�임의로�레지스트리�설정이나�운영�체제�소프트웨어를�수정하여�기능�및�호환성에�문제가�발생한�경우 
보증�서비스가�적용되지�않습니다.
〮 탱그램� 팩토리가� 제공한� 스마트� 로프� 퓨어의� 소프트웨어가� 아닌� 비공식적인� 경로로� 입수한� 소프트웨어를 
제품에�내려받을�경우�오류�및�고장이�날�수�있으며, 오류가�발생할�경우�보증�서비스가�적용되지�않습니다.

U.S.A [ FCC ID : 2AFDASR1000 ] 

FCC Part 15.19
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC Part 15.21
Any changes or modifications (including the antennas) to this device that are not expressly approved 
by the manufacturer may void the user's authority to operate the equipment.
FCC RF Radiation Exposure Statement: FCC RF Radiation Exposure Statement: This equipment 
complies with FCC RF Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device 
and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or 
transmitter.
Part 15.105 (B)
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications, However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Modifications not expressly approved by the manufacturer could void your authority to operate the 
equipment under FCC rules.

Industry Canada [ IC ID : 20399-SR1000 ] 

"This device complies with Industry Canada licence‐exempt RSS standard(s)."
Operation is subject to the following conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this 
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 
pas provoquer de brouillage, et (2) l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Limited Warranty ( Proof of purchase from an authorized retailer is required.)

Thank you for purchasing a Tangram Factory product.
This product was manufactured under strict quality assurance and inspection standards by Tangram 
Factory.This warranty is effective for 60days from the date of purchase. For any issues arising from 
product defects under normal usage conditions, you may exchange or return the product, or have it 
repaired free of charge. For any issues under normal usage conditions arising past the warranty period, 
all repairs and maintenance are provided for a fee. 

Product Information

Product : Jump Rope (Smart Rope PURE)
Model : SR2000 
Company : Tangram Factory Inc.
Manufacturer : Tangram Factory Inc. / South Korea
KC no. : MSIP-CRM-TFD-SR1000
This is a Class B electromagnetic device, intended primarily for home use. It can be used in all regions." 
and "Due to the possibility of radio interference, this device cannot be used in occasions related to 
personal safety.

Operating Specifications

Maximum/ Minimum Voltage : 4.07 V  ~  3.33 V
Basic Voltage : 3.7 V  (Typical)
Maximum / Minimum Temperature : - 20  ~  55°C

Downloading the Smart Gym app

Smart Gym app supports both iOS and Android OS. It is compatible with iOS 7 and higher, Android 
Jelly Bean 4.1 and higher, and can be downloaded free of charge from App Store and Google Play.

Important Safety Warnings

〮 Do not touch Smart Rope Pure or the power plug with wet hands. You may be electrocuted. 
〮 Do not bend or yank the power cord/plug from the electrical outlet. This may result in a fire or electric 
shock, causing personal injury. 
〮 Do not use damaged cord/plug or loose outlet. Unstable inter-connection may result in a fire or electric 
shock.
〮 Using Smart Rope Pure where there are strong radio waves – near a speaker, large motor, strong 
magnetic material, high-tension wire, transmission tower, etc. – may cause Smart Rope Pure to break 
down due to electromagnetic waves.  
〮 If Smart Rope Pure is damaged, do not continue use. Consult the service center for repairs before 
using the product again.
〮 Upon seeing any abnormal conditions of Smart Rope Pure – strange smell, noise, smoke, etc. – 
immediately stop using Smart Rope Pure and contact the service center.

Important Safety Instructions

〮 Use Smart Rope Pure in a dry area. Any liquid component, including water and humidity, may damage 
the parts and circuitry of Smart Rope Pure. 
〮 Keeping Smart Rope Pure in a magnetic area or a magnet-influenced space may result in the 
malfunction of Smart Rope Pure and battery loss. 
〮 If Smart Rope Pure heats up excessively, unplug the power cord and stop using it.
〮 Bending or twisting Smart Rope Pure may break the external and/or internal parts of the product. 
〮 Do not use or store Smart Rope Pure in a place significantly lower or higher than room temperature. 
〮 If Smart Rope Pure is altered or disassembled by the user, the warranty is voided and no longer 
qualifies for free service/maintenance. 
〮 Using Smart Rope Pure for something other than its intended use may result in the breaking down of 
the product.
〮 Using strong chemical agents or cleaner to clean Smart Rope Pure may cause discoloring or corrosion 
of Smart Rope Pure’s exterior.
〮 User editing or tampering with the operating system may cause Smart Rope Pure to malfunction. 
〮 User editing or tampering with registry settings and/or the operating system of Smart Rope Pure may 
cause it to malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 
〮 User downloading and installing firmware from unauthorized provider may cause Smart Rope Pure to 
malfunction or become incompatible, voiding the product warranty. 

Resetting Smart Rope

Open the Protective Cap and press the small hole below the Charging Port, with a small pin or a clip.

자세한�추가�정보�및  AS문의는�홈페이지를�참고해주세요.

고객센터 : 1600-8064

http://tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

For more information, please visit our website

http://tangramfactory.com

E-mail : Help@tangramfactory.com

Designed by Tangram, Made in Korea

Copyright 2016 Tangram Factory, Inc. All rights Reserved.

제품�초기화�설정

스마트�로프�퓨어�핸들의�보호캡을�오픈하여�핀으로�초기화�버튼을�누르면, 제품�초기화�상태가�됩니다.

      스마트�로프�퓨어는�기존�줄넘기에�새로운�기술을�적용시킨�전자제품입니다. 사용자�고의�또는�부주의로 
인한�과도한�압력, 반복적인�꺾임, 거칠고�단단한�바닥면에서의�장시간�사용은�제품의�표면과�내부에�충격을 
주어� 수명이� 저하될� 수� 있습니다. 또한� 스마트� 로프� 퓨어와� 스마트� 폰의� 블루투스� 통신거리는� 스마트� 폰 
기기의�성능이나�주변�환경에�의해�차이가�발생할�수�있습니다.

!

!     Smart Rope Pure is an electronic device with high technology. Excess pressure / Repetition 
of bending / Overuse on rough, solid area may cause damage to the product’s surface or 
inner parts and shorten the product's life. Bluetooth range between Smart Rope and a smart 
phone can be vary according to the smart phone’s performance and environment.

User Manual

줄�길이�조절캡

전원부

충전�단자

제품�구성

작동�방법

블루투스�연결�방법

(전원부�상세도)

보호캡

1. 전원 ON 
2. 스마트폰�블루투스 ON 
3. SMART GYM 어플�실행 

초기화�버튼

전원 ON / OFF

1초�누름
( 5분간�미사용�시�전원이�자동으로�꺼집니다. )

흰색 파란색 빨간색

천천히�깜빡임

연결�중 연결�완료

깜빡임

1. 파워버튼이�없는�핸들�하단부의�캡을�열고, 줄을�해당�핸들쪽으로�밀어넣어�반대쪽에서�잡아당깁니다.
2. 줄�끝의�조절부에서�나사를�돌려�뺀�후, 줄�끝을�원하는�길이로�자른�뒤�다시�나사로�결합하여�고정합니다. 
3. 줄을�다시�당기고�캡을�닫습니다.
(로프의�중앙에�한발을�대고, 핸들을�당겨�겨드랑이�정도�오는�길이가�일반적입니다.
단, 개인마다�선호하는�길이가�다를�수�있으니�직접�사용해보시고�자신에게�맞는�길이로�조정하세요. )

줄�길이�조절�방법

손잡이 LED 상태�표시

충전�방법

블루투스
연결�안됨

블루투스
연결�완료

배터리�잔량
20% 미만

1.           표기된�손잡이�하단부의�캡을�오픈합니다.
                ( 충전�케이블은 micro USB를�사용함 )

약 2시간�완전�충전�시  최대 36시간�사용가능.
( 개인의�줄넘기�사용�방법에�따라�사용�시간은�차이가�발생할�수�있습니다. )

2. 충전�케이블을�방향에�맞춰�꽂습니다.
( 충전�중 : 빨간색 LED / 충전�완료 : 초록색 LED )

2대�이상의�새로운�기기가�전원 ON일�경우�스마트폰과�가장�가까운�기기에�자동�연결�됩니다.
연결�오류가�지속되거나�주위의�다른�스마트�로프�퓨어와�접속된�경우에는�어플�내부의�디바이스�설정�화면에서 
기존�접속된�연결을�해지한�후�재연결�할�수�있습니다.

Rope Length Adjustment

Rope Length
Adjustment
Cap

Power Button

Product Detail

Pairing Smart Rope Pure with your smartphone

( Inside Power Button )

1. Turn on Smart Rope Pure
2. Activate Bluetooth on        

3. Open Smart Gym app

Slowly blink

Searching Connected

Blink

Turning Smart Rope Pure on and off

Power ON / OFF

Press 1 second
 (After 5 min of inactivity, Smart Rope Pure powers off automatically)

If multiple Bluetooth-enabled smartphones are nearby, Smart Rope Pure will pair with the closest 
device. To connect to a different device, disable Bluetooth on the paired smartphone. Then pair the 
desired device using the Smart Gym app.

Charging Smart Rope Pure

1. Open the Protective Cap with       mark

Smart Rope Pure will by fully charged in 2 hours, and a full charge lasts 36 hours (results may vary)

2. Plug in your micro USB power cable 
(a typical smartphone charger should work) and connect to your power 
source. (wall socket, powered USB port on your computer, etc.)
(Recharging : Red LED / Complete : Green LED)

White Blue Red

LED status light 

Bluetooth
Lost connection

Bluetooth
Connected

Battery lower 
than 20%

your smartphone

Charging Port

Protective Cap

Reset Button

(micro USB)

1. Open the unmarked cap. Push the rope down through the top of the handle and pull through the bottom. 
2. Unscrew the adjustment piece from the end of the rope. Cut the rope to your desired length, then 
re-attach the adjustment piece.
3. Pull the rope through the top of the handle and close the rubber cap.
〮  Hold each handle and step on the middle of the rope, keeping the rope tight. The handles should 
reach your armpit (users may have different preferences for length).

조절부

Adjustment piece

2. Sluit uw micro-USB-voedingskabel aan
(een typische smartphone-oplader zou moeten werken) en maak 
verbinding met uw stroomvoorzienings
bron. (stopcontact, USB-poort op uw computer, enz.)
(Opladen: Rode LED / voltooid: Groene LED)

De Smart Rope Pure is volledig opgeladen in 2 uur en een volledige lading werkt 36 
uur (resultaten kunnen variëren)
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De Smart Gym-app downloaden

De Smart Gym-app ondersteunt zowel iOS als Android OS. De app is compati-
bel met iOS 7 en hoger, Android Jelly Bean 4.1 en hoger, en kan gratis worden 
gedownload via App Store en Google Play.

Belangrijke veiligheidswaarschuwingen

•  Raak de Smart Rope Pure of de powerplug niet aan met natte handen. U kunt 
worden geëlektrocuteerd.

•  Buig het netsnoer niet en trek de powerplug niet uit de stroomvoorziening. 
Dit kan brand of een elektrische schok tot gevolg hebben en persoonlijk letsel 
veroorzaken.

•  Gebruik geen beschadigd snoer / plug of los contact. Onstabiele onderlinge 
verbindingen kunnen brand of een elektrische schok veroorzaken.

•  Als u de Smart Rope Pure gebruikt op plaatsen, waar sterke radiogolven 
aanwezig zijn - in de buurt van een luidspreker, grote motor, sterk magnetisch 
materiaal, hoogspanningsdraad, zendmasten, enz. - kan de Smart Rope Pure 
afbreken als gevolg van elektromagnetische golven.

•  Als de Smart Rope Pure beschadigd is, blijf hem dan niet gebruiken. Raadpleeg 
het servicecentrum voor reparatie voordat u het product opnieuw gebruikt.

•  Wanneer u abnormale condities van de Smart Rope Pure opmerkt - vreemde 
geur, geluid, rook, enz. - stop dan onmiddellijk met het gebruik van de Smart 
Rope Pure en neem contact op met het servicecentrum.

Belangrijke veiligheidsinstructies

•  Gebruik de Smart Rope Pure op een droge plaats. Elke vloeibare component, 
inclusief water en vocht, kan de onderdelen en circuits van de Smart Rope Pure 
beschadigen.

•  Als u de Smart Rope Pure in een magnetisch gebied of in een door de magneet 
beïnvloede ruimte houdt, kan dit leiden tot storingen in de Smart Rope Pure en 
tot batterijverlies.

•  Als Smart Rope Pure oververhit raakt, haal dan de plug uit het contact en stop 
met het gebruik.

•  Buigen of draaien van de Smart Rope Pure kan de externe en/of interne delen 
van het product kapotmaken.

•  Gebruik of bewaar de Smart Rope Pure niet op een plaats, die een aanzienlijk 
lagere of hogere temperatuur heeft dan kamertemperatuur.

•  Als de Smart Rope Pure door de gebruiker wordt gewijzigd of gedemonteerd, 
vervalt de garantie en komt deze niet langer in aanmerking voor gratis service/
onderhoud.

•  Het gebruik van Smart Rope Pure voor iets anders dan het beoogde gebruik kan 
leiden tot het kapot gaan van het product.
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Resetten van de Smart Rope

Open de beschermkap en druk op het kleine gat onder de oplaadpoort met een 
kleine pin of een paperclip.Product Informatie

Product: Jump Rope (Smart Rope PURE) Model: SR2000
Bedrijf: Tangram Factory Inc.
Fabrikant: Tangram Factory Inc. / Zuid Korea
KC nr.: MSIP-CRM-TFD-SR1000
Dit is een klasse B elektromagnetisch apparaat, voornamelijk bedoeld voor thuis-
gebruik. Het kan in alle regio’s worden gebruikt. “En” Vanwege de mogelijkheid 
van radiostoring kan dit apparaat niet worden gebruikt in gelegenheden, die ver-
band houden met persoonlijke veiligheid.

Bedrijfsspecificaties

Maximum/ minimum voltage: 4,07 V ~ 3,33 V 
Basis voltage: 3.7 V (standaard)
Maximum / minimum temperatuur: 20 - 55°C

De Smart Rope Pure is een elektronisch apparaat met geavanceerde tech-
nologie. Overmatige druk / Herhaling van buiging / Overmatig gebruik 
op een ruw, solide gebied kan het oppervlak of de binnenste delen van het 
product beschadigen en de levensduur van het product verkorten. Het Blue-
tooth-bereik tussen de Smart Rope en een smartphone kan variëren afhankeli-
jk van de prestaties en omgeving van de smartphone.

Voor meer informatie, bezoek onze websitehttp://tangramfactory.com
Email: Help@tangramfactory.com
Ontworpen door Tangram, Made in Korea

•  Het gebruik van sterke chemische middelen of reinigingsmiddelen om de Smart 
Rope Pure schoon te maken, kan verkleuring of corrosie van de buitenkant van 
Smart Rope Pure veroorzaken.

•  Gebruikersbewerking of knoeierij met het besturingssysteem kan ervoor zor-
gen, dat de Smart Rope Pure defect raakt.

•  Het bewerken of knoeien door de gebruiker met registerinstellingen en of het 
besturingssysteem van de Smart Rope Pure kan ertoe leiden, dat deze defect 
raakt of incompatibel wordt, waardoor de productgarantie vervalt.

•  Het downloaden en installeren door de gebruiker van firmware door een 
niet-geautoriseerde provider kan ertoe leiden dat de Smart Rope Pure defect 
raakt of incompatibel wordt, waardoor de productgarantie vervalt.
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